

# 一键生活服务 APP 上线住房服务

## 不久后 用户注册就可免费发布房屋出售出租等信息了

记者 吴航鑫

太方便了,只要动动手指,几分钟的时间,我就找到了心仪的房子。近日,王女士想租一套房子,通过一键生活服务 APP 里的住房服务功能,很快搞定了租房问题。据了解,目前,一键生活服务 APP 和小程序开通了住房信息功能,用户可以免费发布房屋出售、出租等信息。

前期,有不少市民向平台来电咨询房屋租赁、买卖等信息。为了给市民提供方便、高效的服务,平台在一键生活服务 APP 中开通了住房服务功能。经过一段时间的运行,工作人员不断优化操作流程,显示的信息也更加丰富,越来越多的用户和房屋中介机构选择在平台上发布了房源信息,供有需要的市民浏览、查询。

该功能操作起来十分简单:用户可以在手机应用商店中搜索一键生活服务或扫描右侧二维码,点击下载 APP;另外,用户也可以在微信小程序里搜索一键生活服务。下载完成后,用户只要注册账号并通过认证,然后点击首页住房服务就能进入页面。目前,该页面共有新房出售、二手房、厂房出让、厂房出租、房屋出租 5 个大类,用户可以根据自己的实际需求,点击相应的图标查看具体信息。

进入界面后,用户可通过房产区域、房屋结构、占地面积、总价等



一键生活服务 APP 里的住房服务界面

详细信息进行筛选。点击进入后,即可看到该房源的具体情况,包括房屋照片、装修情况、车位、占地面积等信息。如果想进一步了解房源情况,用户可以直接点击页面中的电话按键,直接与信息发布者取得联系。

需要注意的是,房源信息发布的权限目前尚未开放。也就是说,用户暂时无法直接通过手机发布住房信息。不过,用户想要发布房源信息也不复杂,只要拨打便民服务热线 88900000,将信息提供给接线员,操作人员就会通过后台发布;另外,用户也可以通过一键生活服务 APP、小程序中的一键求助功能,将需要

发布的房源信息提交至平台,审核人员会尽快对信息进行审核,然后在 APP 内发布。

有些市民会自己打印广告房屋出租、求租信息在社区张贴,这样的租房信息不仅杂乱无章,信息质量低,还会影响环境整洁。平台负责人说,通过线上整合房源和需求信息,房东租房省力,租户获取房屋信息更方便,大家都满意。

接下来,为了进一步方便用户,平台计划更改发布权限,让用户可以自主发布房源信息。目前,相关功能正在改进中。用不了多久,用户就可以通过手机轻松发布房源信息了。

## 搬家时不小心电视机弄坏了

记者 任晓

前两天,市民王先生的家搬到了溪心路。把所有家具、电器摆放妥当以后,他准备打开电视机收看节目,却发现电视机无法启动。

插上电源插头以后,电源灯一直没亮。王先生说,搬家之前,电视机还是好好的,怎么突然就坏了呢?

于是,王先生通过一键生活服务 APP 下单,希望维修师傅尽快上门维修。8890 平台加盟商方师傅接到单子以后,很快上门服务。

王先生家的这台电视机是等离子电视机。方师傅说,等离子电视机功率大,里面的配件比较多。这台电视机已经使用了很多年,有些配件存在接触不良的情况。

方师傅拆下电源板检查,很快就确认了故障原因。应该是搬运过程中太颠簸,电源板上面的配件松动了。他说,只要把松动的配件重新固定就行了,不需要更换配件。

大家在搬运家用电器时,要格外小心,要轻拿轻放。方师傅说。

## 清洗玻璃外墙

近日,8890 平台加盟商保洁师傅忙着为一家客户清洗玻璃外墙。师傅们爬上脚手架,先用高压水枪冲洗一遍,再用清洁剂和刷子仔细刷洗,玻璃外墙焕然一新。

记者 吴航鑫 摄

扫一扫二维码  
使用 一键生活服务  
享受便捷移车  
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码

## 浮球坏了 坐便器水箱不停进水

记者 任晓

应先生在江南街道溪心南区有一幢房子,近期,他准备把房子出租。前两天,他在检查房子的水电时,发现了几个问题。

两个坐便器水箱一直进水,洗衣机进水管的接头也漏水。应先生说。正常情况下,坐便器水箱里的

水到达指定高度时就会停止进水。但是这两个水箱却不停地进水,水都溢出来了。应先生发现溢出来的水已经淌到地上了,好在水箱的位置离地漏不远,所以没有造成严重的后果。

应先生在一键生活服务 APP 上下单,希望维修师傅尽快上门。8890 平台加盟商施师傅接到

单子后,很快上门服务。施师傅检查之后,发现水箱浮球坏了,需要更换。

除了进水故障以外,坐便器水箱常见的故障还有进水缓慢。施师傅说,进水缓慢的原因,一般来说是水箱太脏,杂质堵住了进水阀和进水管。施师傅提醒,一般情况下,水箱使用了四五年就得清洗。